

Пресс-релиз

г. Нур-Султан, 19 апреля 2022 года

АО «КазТрансОйл» сообщает, что в апреле ожидается увеличение поставок казахстанской нефти на экспорт по системе магистральных нефтепроводов АО «КазТрансОйл»

В связи с перераспределением поставки нефти с системы АО «КТК-К» в апреле ожидается увеличение приема нефти с месторождений Кашаган и Карачаганак на экспорт по системе магистральных нефтепроводов АО «КазТрансОйл».

Так, в соответствии с графиком поставок нефти, утвержденным Министерством энергетики Республики Казахстан, в апреле объем экспорта карачаганакской нефти по участку «Атырау – Самара» магистрального нефтепровода «Узень – Атырау - Самара» запланирован на уровне 154,7 тыс. тонн, кашаганской нефти - 60 тыс. тонн. Предполагаемый объем транспортировки кашаганской нефти на экспорт в Китайскую Народную Республику по нефтепроводу «Атасу – Алашанькоу» составит 40 тыс. тонн.

Для справки:

АО «КазТрансОйл» - национальный оператор по магистральному нефтепроводу. Входит в группу АО НК «КазМунайГаз». Владеет диверсифицированной сетью магистральных нефтепроводов протяженностью 5,4 тыс. км. Транспортирует нефть на казахстанские нефтеперерабатывающие заводы и на экспорт по направлениям: участок «Атырау-Самара» магистрального нефтепровода «Узень-Атырау-Самара», перевалка в систему ТОО «Казахстанско-Китайский Трубопровод» (нефтепровод «Атасу-Алашанькоу»), порт Актау (налив нефти в танкеры), перевалка в систему АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-К», налив нефти в железнодорожные цистерны на ННП «Шагыр» и НПС имени Т. Касымова.

**Департамент по связям с общественностью
и внутренним коммуникациям
АО «КазТрансОйл»**